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Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da 

Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia. 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois 

realizou-se sob a presidência do senhor Edilson da Silva, secretariado 

pela Vereadora Neuza G. Ribeiro Lodete, nas dependências da Câmara 

Municipal de Rubinéia, sito Av. Guimarães Rosa, nº 235, a Décima Quarta 

Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia; Feita a chamada, estando 

todos presentes e havendo número legal em plenário, o Senhor Presidente 

declarou aberto os trabalhos; EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Solicitou a 

Primeira Secretária para que fizesse a leitura da Ata da 13º Sessão 

Ordinária, realizada dia 14 de setembro do corrente ano, na qual o 

vereador Eder Guerra pediu dispensa da leitura da Ata que colocado em 

votação foi aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou a Primeira 

Secretária para que fizesse a leitura do Requerimento nº85/2022 de autoria 

do vereador Antonio Carlos Bonin, informações referente a construção do 

Conjunto Habitacional Rubinéia D em nosso município, colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura do 

Requerimento nº86/2022 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro, informações 

referentes ao Programa Rotas Rurais - que prevê o mapeamento das 

propriedades, das estradas e da entrada da propriedade rural, levando mais 

desenvolvimento e segurança para o campo, colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura do Requerimento 

nº87/2022 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro, informações sobre a 

existência de projeto, planejamento e ou ações  para a execução das obras 

de reparos e adequação da pista de caminhada, bem como a data prevista de 

entrega oficial aos munícipes, colocado em discussão, sem oradores, 

colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou a 

Primeira Secretária para que fizesse a leitura do Requerimento nº88/2022 

de autoria da vereadora Neuza Ribeiro, informações sobre construção de 

rampas de acesso para pessoas com deficiência, entre outros meios de 

promover a acessibilidade na Quadra coberta da escola municipal Professora 

Maria Angelina de Matos Azevedo Novaes, no Distrito de Esmeralda, colocado 

em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O 

Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a 

leitura do Requerimento nº89/2022 de autoria do vereador Antonio Carlos 

Bonin, informações referente a construção de uma quadra poliesportiva, 

colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por 

todos. O Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que 

fizesse a leitura da Moção nº14/2022 de autoria do vereador Edilson da 

Silva, homenagem a festa de Peão, colocado em discussão, sem oradores, 

colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou a 

Primeira Secretária para que fizesse a leitura da Moção nº15/2022 de 

autoria da vereadora Neuza Ribeiro, homenagem aos professores, colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da 

indicação nº213/2022 de autoria do vereador Antônio Carlos Bonin: 

determine que o órgão competente responsável pela utilização dos quiosques 

do Ipanema Nautic Camp, execute ações a fim de proibir o tráfego de 



 
 

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  RRUUBBIINNÉÉIIAA  
C.N.P.J  65.713.521/0001-31 – (17) 3661-1282 

EMAIL: camara@camararubineia.sp.gov.br 
CEP: 15790-000 – RUBINÉIA – ESTADO DE SÃO PAULO 

veículos entre os quiosques, o qual vem acontecendo com bastante 

frequência e consequentemente colocando a segurança de todos em risco, 

como também danificando o patrimônio público. O Senhor Presidente 

Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da indicação 

nº214/2022 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro: juntamente com o Setor 

competente que seja realizado dentro das possibilidades legais,  ações do 

Departamento Municipal de Saúde, Meio Ambiente e Educação, sobre 

conscientização quanto à proteção e defesa dos animais e guarda 

responsável de cães e gatos, por ocasião da Semana da Conscientização em 

Defesa dos Animais que acontece na primeira semana do mês de Outubro. O 

Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a 

leitura da indicação nº215/2022 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro: que 

seja realizado dentro das possibilidades legais, estudos sobre a 

viabilidade do Agente Comunitário de Saúde, faça visitas  nas residências 

da comunidade rural do Bacuri e do Alto Bacuri (no mínimo a cada dois 

meses). O Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que 

fizesse a leitura da indicação nº216/2022 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro: juntamente com o Setor competente dentro das possibilidades 

legais, estudo que viabilize a concessão de adicional de insalubridade aos 

profissionais da Assistência Social/CRAS do município. O Senhor Presidente 

Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da indicação 

nº217/2022 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro: juntamente com o Setor 

competente dentro das possibilidades legais, solicitar que seja realizada 

maior divulgação  das ações oferecidas a população, pelos Departamentos 

Municipais. O Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que 

fizesse a leitura da indicação nº218/2022 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro: juntamente com o Setor competente dentro das possibilidades 

legais, que estude a viabilidade do mesmo conceder auxilio a Comitiva 

“Nóis capota, mas não Breca”, sob a direção do Cesar (Badu). O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da 

indicação nº219/2022 de autoria do vereador Antônio Carlos Bonin: realize 

estudos afim de disponibilizar um terreno e busque através dos órgãos 

responsáveis recursos financeiros afim de construir um barracão com toda 

estrutura necessária para a realização de festas e eventos no Distrito de 

Esmeralda. O Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que 

fizesse a leitura da indicação nº220/2022 de autoria do vereador Antônio 

Carlos Bonin: determine que o setor responsável realize obras para 

escoamento de águas pluviais que ocorrem no entroncamento da Rua João de 

Oliveira Lopes com a Rua Humberto de Campos, próximo ao posto de 

atendimento da Elektro.  O Senhor Presidente Solicitou a Primeira 

Secretária para que fizesse a leitura da indicação nº221/2022 de autoria 

do vereador Antônio Carlos Bonin: determine que seja disponibilizado 

através de propaganda volante nas ruas e nas mídias sociais da 

municipalidade, a divulgação do dia que ocorre a feira do produtor, como 

também convidando a população a prestigiar o evento. O Senhor Presidente 

Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da indicação 

nº222/2022 de autoria do vereador Reginaldo Domingues: determine que os 

setores responsáveis pela municipalidade, realize a demarcação aquática 

das áreas de embarque e desembarque de veículos náuticos e a área 

destinada para banhistas, na Prainha do Distrito de Esmeralda. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da 
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indicação nº223/2022 de autoria do vereador Reginaldo Domingues: para que 

dentro das possibilidades legais, realize estudos afim de construir na 

área ociosa aos fundos da Escola Maria Angelina, no Distrito de Esmeralda, 

um salão para ser destinado a realização de eventos, como também dar 

suporte aos eventos de cunho beneficentes que são realizados na quadra da 

escola. O Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que 

fizesse a leitura da indicação nº224/2022 de autoria do vereador Reginaldo 

Domingues: busque recursos financeiros junto aos órgãos competentes para 

realizar a manutenção ou troca do piso da quadra do Distrito de Esmeralda. 

O Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a 

leitura da indicação nº225/2022 de autoria do vereador Reginaldo 

Domingues: juntamente com os setores competentes, realize a construção de 

uma quadra de areia na orla da  Prainha do distrito de Esmeralda. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da 

indicação nº226/2022 de autoria do vereador Alex Olivo: dentro das 

possibilidades legais determine que os órgãos responsáveis, realize 

manutenção na pista de caminhada recém construída, haja vista que a mesma 

apresenta avarias em sua estrutura e há necessidade de aparar a grama e 

capinar a vegetação ali existente. O Senhor Presidente Solicitou a 

Primeira Secretária para que fizesse a leitura da indicação nº227/2022 de 

autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues: para que determine ao setor 

competente da municipalidade para proceder a construção de um campo de 

futebol da pracinha do Bairro Mundial Golden I, em nosso município. O 

Senhor Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a 

leitura da indicação nº228/2022 de autoria da vereadora Maria Helena 

Rodrigues: dentro das possibilidades legais instale uma academia ao Ar 

Livre em um local estratégico no Loteamento Mundial Golden I, 

proporcionando assim mais qualidade de vida aos moradores. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da 

indicação nº229/2022 de autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues: para 

que dentro das possibilidades legais se empenhe em parceria com esta Casa 

de Leis no intuito de buscar meios para reativar em nosso município o 

projeto Navega São Paulo que muito auxiliaria nossos jovens. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da 

indicação nº230/2022 de autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues: para 

que dentro das possibilidades legais viabilize junto aos meios competentes 

o calçamento da via que margeia a Lagoa do Sol ligando a Cohab Grandes 

Lagos e Cohab Jardim Lago do Sol. O Senhor Presidente Solicitou a Primeira 

Secretária para que fizesse a leitura da indicação nº231/2022 de autoria 

da vereadora Maria Helena Rodrigues: determine ao setor competente do 

município, realizar estudo e providências no sentido de implantar um 

redutor de velocidade devidamente sinalizadas na Rua São Paulo, no 

residencial Mundial Golden próximo aos numerais 290 e 300. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura da 

indicação nº232/2022 de autoria do vereador Eder Guerra: para que dentro 

das possibilidades legais,  realize a divulgação e orientação a todos os 

responsáveis pela realização de eventos em nosso município sobre no que 

tange o código de Postura de nosso município, aprovado em Dezembro de 2009 

por esta Casa de Leis:  Art. 55. É expressamente proibido: I: queimar 

fogos de artifício, bombas, busca-pés, morteiros e outros fogos perigosos, 

nos logradouros públicos ou em janelas e portas voltadas para os mesmos; 
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lembrando que os fogos de artifícios que produzam estampidos prejudicam o 

bem estar de crianças, idosos e animais, uma vez que fogos de artifícios 

sem efeitos sonoros são permitidos. Não havendo mais matéria para a fase 

de expediente passou-se para a fase do Intervalo Regimental, o vereador 

Alex Olivo solicitou a dispensa do referido Intervalo Regimental, que 

colocado em votação pelo Senhor Presidente, restou aprovado por todos a 

dispensa do Intervalo; ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente Solicitou a 

Primeira Secretária para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº27/2022 

(Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária 

para o Exercício de 2023, e dá outras providencias)colocado em discussão, 

sem oradores, colocado em votação 2º TURNO, aprovado por todos. O Senhor 

Presidente Solicitou a Primeira Secretária para que fizesse a leitura 

Projeto de Lei nº34/2022 (Dispõe sobre a implantação do projeto “Adote uma 

Praça” no município de Rubineia e dá outras providências)colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. Não 

havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, da qual eu, Neuza G. Ribeiro Lodete, Primeira 

Secretária, lavrei esta ata que após lida e aprovada pelo Plenário será 

devidamente assinada pelos membros da mesa. 
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Registrada em livro próprio. 


